



通创区在京发布光电产业规划,24个尖端项目签约——

双向奔赴背后的光电之缘

29日,南通创新区在北京发布光电产业规划,推介投资环境,正式签约24个尖端项目。这场盛事何以引发各方关注?活动现场,本报记者对几位专家学者和企业负责人展开采访。

**3年前的选择很正确
研究院院长义务当起“推销员”**

“现在再回头来看,3年前我们选择南通,无疑是正确的选择;现在,我们依然更加信赖南通。”谈起自己当初的战略抉择,北大物理学院党委副书记、长三角光电科学研究院院长李焱如是说。

“2019年,我们去南通考察时,当时很多设施还不完善;如今,规划的美好蓝图正在变成现实,南通的区位优势在持续提升。”李焱认为,“创新区作为南通城市新中心,规划非常吸引人。风景优美、配套设施完善,想到的都有、想不到的也有。举个例子,我现在去南通,空中飞行一个半小时,从机场到光电院20分钟,从光电院再到人才公寓走路只需10分钟。环湖有森林

公园、科技城、优质中小学,有三家大医院、国际品牌酒店,还有一流的大剧院和美术馆。这些,就是我们选择南通创新区的重要因素。”

李焱说,虽然历经疫情之扰,但研究院在创新区已建起8个研究室。“现在很多光电企业陆续落户创新区共谋发展。我惊喜地看到新的光电发展规划已亮相并在逐步落实。”李焱自豪地当起创新区的“推销员”,“我和南通有缘,和光电更有缘。我热忱欢迎大家一起入驻南通创新区。”

**资本的嗅觉最敏锐
南通籍投资人点赞创新区**

“我是一个长期在北京工作的南通人。我所在的清控金信资本由清华牵头,专注于投资早期科创类项目,目前投资项目在国内上市的超过30家。从2014年开始,我们一直在推进清华的科研力量和产业力量与南通合作。我们这个平台在南通落地的基金超过120亿元,引进到南通的总部项目超过15

家,其中有一家已经上市,这是8年的合作中我们与南通形成的硕果。”在活动现场,清控金信资本负责人薛嘉麟表示,他为南通创新区的崛起感到骄傲。

“三年前,我们就在关注和创新区的合作。说实话,我非常震撼于南通创新区快速发展。创新区设立和发展的意义,在于通过这一崭新科创平台掀开了南通新的面貌,营商环境、设施配套等,非常到位。”薛嘉麟说,“我们果断联合设立清华前沿技术基金,并且主动引进创新区。我们希望通过自己的专业工作,有效地把科创资源和产业载体成功嫁接,从而形成新型的产业生态圈。”

**双向奔赴结下深情
联袂打造高清视频产业新高地**

“博雅睿视与南通创新区于2022年牵手,并在南通创新区打造芯片研发中心。我多次到南通创新区,在我印象里,南通创新区是个动能强劲的活力城区。目前,博雅睿视南通研发

中心已准备就绪。与此同时,我们也在积极推进更深度的合作,将博雅睿视总部落地南通创新区。”博雅睿视创始人王苦社表示。

博雅睿视成立于2017年7月,依托于北京大学数字视频编解码技术国家工程实验室成立,是一家致力于新“视”界探索,为客户提供高清视频编解码IP/芯片与系统解决方案的高科技企业。“我们团队多次获得国家、省部及相关部门的奖项荣誉,超高清视频多态基元编解码关键技术荣获2020年度国家技术发明一等奖。目前,公司已经实现了在无人驾驶、智能巡检、工业制造、超高清电视等领域的应用。”说起自家公司的实力,王苦社很是欣慰。

王苦社笑着打比方,博雅睿视与南通创新区,彼此之间产生了一场双向奔赴的深厚感情,“我们也期待,与南通创新区一起向更为广阔的纵深空间发展,联袂打造高清视频产业的新高地!”王苦社信心满满。

本报记者 周朝阳
本报见习记者 吕雪琦



情暖特殊困难未成年人
357万元关爱资金已发放

本报讯(见习记者范译)记者从24日市慈善总会召开的2023年“大手牵小手 一起向未来”特殊困难未成年人关爱项目推进会上获悉,2023年上半年关爱资金178.49万元全部发放到位。从2022年该项目启动起,已累计发放关爱资金357.1万元。

去年,市慈善总会联合市文明办等8部门,共同实施了“大手牵小手 一起向未来”特殊困难未成年人关爱项目,在整合现有各级各类困境儿童帮扶举措基础上,成立关爱专项基金,对特殊困难未成年人进行重点帮扶、精准帮扶、系统帮扶、跟踪帮扶。

该项目从资金帮扶和亲情关爱两方面实现精准扶贫。将全市1010名特殊困难未成年人纳入关爱对象,对在校相关费用,从幼儿园到大学,首先按资助政策做到应减尽减;剩余部分由慈善系统统一标准按学期发放,基本实现学生在校费用家庭不用负担。在资金帮扶的基础上,针对特殊困难未成年人普遍“渴盼亲情、期待赋能”的心理需求,招募爱心党支部、爱心妈妈和慈善志愿者,与特殊困难未成年人建立一对一、一对多、多对一结对关爱关系,目前已结对840对。



东沙大桥加装96套阻尼器

本报讯(记者彭军君 通讯员左蔚 茅苇)“好!这个位置可以!”28日,通州区东沙大桥南桥塔西侧,在特种作业车辆长臂的保障下,技术人员正对某根斜拉索上滑脱的护套进行精准修复。记者在现场注意到,作业现场安全设施齐全,作业人员技术娴熟,工程整体进展顺利。目前,阻尼器已经全部安装、调试、检测到位。

根据桥梁巡检及定期检查结果显示:东沙大桥部分拉索在大风大雨等恶劣天气的影响下会出现较大幅度震荡、晃动,存在一定的安全风险。为此,通州交通运输部门召集专业人员研究讨论后,决定给东沙大桥上的96条斜拉索安装阻尼器,可以给斜拉索减震,以消除斜拉索的大幅晃动。

作为通州区重要的交通基础设施,东沙大桥及其连接线起于沿江公路五接段与海五线平交处,在大、小李港间穿过天生港水道,终点止于东沙岛东边缘。其中大桥全长1.8公里,桥面为双向四车道,主桥全长510米。

左图:施工人员正在加装阻尼器支架。
左蔚摄

市水利局、公安局联合出台《实施意见》,健全水行政执法与刑事司法衔接工作机制——

强化依法治水 共护幸福河湖



善治国者,必先治水。市水利局、公安局联合出台《关于加强河湖安全保护工作的实施意见》,进一步强化水利部门和公安机关的合作配合,健全水行政执法与刑事司法衔接工作机制,持续提升河湖安全保护工作效能。28日,市政府新闻办召开新闻发布会,邀请市水利局、市公安局等部门相关负责人,介绍《实施意见》有关情况。

纵深推进河湖治理保护

我市地处江海交汇处,河网密布,水域面积778平方公里,占全市国土面积约10%,拥有各级河道1.7万余条,总长2.4万千米,属典型的平原河网地区。

“推进河湖安全保护是高水平实施区域治水、高质量建设现代水网的重要支撑。”市水利局局长吴晓春介绍,我市

按照系统化思维、片区化治理、精细化调度、长效化管护,组织实施区域治水,加快建设江海平原现代水网。区域治水已覆盖3000平方公里,今年将再新增1000平方公里,达到4000平方公里。

“制定和出台《实施意见》有利于推动南通河湖治理保护向纵深发展。”《实施意见》是在广泛而深入的调查研究基础上形成的,坚持问题导向,针对近些年在妨碍河道行洪安全、非法侵占水域岸线、破坏水资源生态水环境和水利工程、非法采砂等涉及河湖安全的难点堵点,以及阻碍执法、暴力抗法等突出问题,明确工作重点,健全工作机制。强调在严格履行本部门职责的基础上,深化协作,力求形成部门协作、区域协同、流域统筹的河湖安全保护新格局。

合作建立联勤联动机制

“非法侵占河湖、非法采砂、非法取水、违法涉河建设、违法倾倒堆放废弃物、违法造成水土流失、破坏水利工程和

水文设施等都是涉水的违法行为。”市水利局水政监察支队支队长王福华提醒。“南通778平方公里的水域上,有3200多名水域网格员、1万余名长江大保护志愿者,共同参与河湖保护。”市公安局副局长郭玉家说。

近年来,市水利局、公安局保持常态化协商沟通,建立健全联勤联动机制,不断加大行政执法力度。市水利局副局长蔡莉介绍,针对非法采砂易发生在交界水域的特点,每个季度组织一次南通、苏州、泰州和上海崇明“两岸四地”和水利、公安等多部门参加的联合“清江行动”,目前共开展17次。针对非法采砂易发生在夜间的特點,每月组织由市水利局、市公安局和长航公安南通分局参加的夜间联合突击巡查,目前已开展30次。

用法治力量守护水环境

“我们将做好会商研究、细化年度任务、联勤联训、信息融合共享等四个方面重点工作。”市水利局副局长陈亚铭表示。

《实施意见》明确水利、公安部门在河湖安全保护中的职责定位。水利部门严格执行涉水法律法规,依法查处各类水事违法行为,及时移送违反治安管理和涉嫌犯罪的涉水刑事案件,配合和协助公安机关查处涉水治安和刑事案件。

公安机关依法受理水利部门移送的涉嫌犯罪的水事案件,依法严厉打击、严肃查处暴力抗法和妨碍执法人员依法履职等行为。各地水利部门和公安机关在查办的涉水行政或刑事案件中,深入开展涉黑涉恶线索摸排,推进扫黑除恶常态化,发现公职人员包庇纵容以及充当“保护伞”的,按照管辖权限,及时移送纪检监察机关、检察机关依法处理。

“《实施意见》的出台,是全面推进我市依法治水、加强水生态环境保护的新的起点。”吴晓春表示,将依法依规、同心协力保护好身边的水环境、保护好江海大地的每一条河流、每一片水体,让江河湖泊成为造福人民的幸福河湖。

本报记者 卢兆欣 本报见习记者 陆薇

从全国4000余项成果中脱颖而出 开控集团创新治理体系获国奖

本报讯(记者陈可)昨日,记者从南通开发区控股集团获悉,在本月25日于北京举办的2023年国企管理智库大会暨国企管理创新成果发布会上,该集团的“国有企业治理‘1+3+N’能达模式”从全国4000余项成果中脱颖而出,荣获2022(第八届)国企管理创新成果一等奖。

“1+3+N”治理体系以体系化薪酬管理改革为1条主线引擎,以“绩效考核管理体系、职工职业发展体系、企业分类评级体系”三大管理运行体系为动力传导,以“发展战略、经济指标、安全生产、风险防控、改革创新、财务管控、应急维稳、人力资源、党建工作、廉政建设”等N个目标责任体系为动能载体。各制度体系通过模型工具、管理措施,运行规则全面融合推进,实现“国企工资决定机制、运行管理考核机制、国资分级监管机制、职业发展培养机制、正向文化促进机制”等多项治理功能。

2009年起,开控集团开始实施这一治理体系,形成“思想同心、目标同向、行动同力”的企业正向文化。目前集团控股企业42家,参股企业43家,业务板块涵盖城市建设、地产开发、资产运营、商贸物流以及资本运作,9年来利润总额实现9倍增长,企业主体信用等级AAA,旗下子公司获得中国企业品牌500强、全国行业100强、江苏省行业50强,创新成果获得国家科技进步二等奖、江苏省科技进步一等奖,同时实现安全生产零事故,廉政建设零事件。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖如皋市九华镇锦绣华庭1幢204室及其室内物品、车库13号。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2023年5月8日10时至2023年5月9日10时止,起拍价:63万元,保证金:6万元;

第二次拍卖竞价时间2023年5月25日10时至2023年5月26日10时止,起拍价:50.4万元,保证金:5万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2023年3月30日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖无锡市滨湖区住友苑90幢701室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2023年5月15日10时至2023年5月16日10时止,起拍价:86万元,保证金:9万元;

第二次拍卖竞价时间2023年6月1日10时至2023年6月2日10时止,起拍价:68.8万元,保证金:7万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2023年3月30日

遗失公告

▲姜何佳遗失出生医学证明,出生证编号:B320392641,声明作废。

▲黄雨煊遗失出生医学证明,出生证编号:R320869892,声明作废。

▲黄梦瑶遗失出生医学证明,出生证编号:Q320422281,声明作废。

▲南通速维工程设备有限公司不慎遗失BMW7201TN(BMW530Li)合格证(合格证编号:WBG370005003645;车辆识别代

号/车架号为:LBV61AFOOPS727977;车身颜色为:矿石白;发动机号:5128F832;发动机型号:B48B20G,发证日期为:2023年01月16日;纸张流水号为:0001539658,此车合格证声明作废。

▲南通开发区欧伏安科技有限公司遗失公章一枚,编号:3206912100885,声明作废。

▲南通开发区欧伏安科技有限公司遗失营业执照(正/副)本,统一社会信用代码:3206912100885,声明作废。

▲南通市装饰装修安装行业

协会遗失江苏省社会团体会费统一票据收据联一份,号码00031955,声明作废。

▲南通市装饰装修安装行业协会遗失江苏省社会团体会费统一票据收据联一份,号码00031956,声明作废。

▲黄骏遗失就业协议书,编号2023902794854,声明作废。

▲王禹潼遗失出生医学证明,证号:V320097412,声明作废。

▲邱建军遗失工程师证,编号147130196(批准日期2014.8.16),声明作废。

▲如东文峰大世界有限公司

千家惠分公司遗失出版物经营许可证正副本,编号:FRD244,声明作废。

▲南通希普船舶配套有限公司遗失税务登记证正本,税号:320683562939941,声明作废。

▲南通希普船舶配套有限公司遗失营业执照正本,注册号:320683000282035,声明作废。

▲缪小军遗失工程师证,证号:148130156,声明作废。

线上办理
请扫码